

«НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ ТУР В КУНГУР И КУНГУРСКУЮ ЛЕДЯНУЮ ПЕЩЕРУ»

Кунгур – старый купеческий город, уютный и доброжелательный. А новогодние праздники особенно привлекают туристов. Предлагаем расширенную программу в Кунгуре с дегустациями продукции местных производителей, с горячим обедом в лучшем кафе Кунгура. Кунгурская пещера приготовила праздничную новогоднюю программу, наш гид - занимательный рассказ и потешные викторины с поздравлениями. В этом туре будет розыгран тур выходного дня и есть возможность ещё съездить по Пермскому краю бесплатно...но)) если удача Вам улыбнется!

Программа тура:

Отправление из Перми (время для каждой даты свое). Путевая экскурсия "История Сибирского тракта".

Многое повидал на своем веку Сибирский тракт: тысячи каторжников (здесь прошли Радищев и Достоевский, декабристы и их семьи), сотни торговых обозов, в которых купцы Грибушины и Губкины везли в центральную Россию и к императорскому столу китайский чай... По легенде, именно на Сибирском тракте был сочинен известный романс «Однозвучно гремит колокольчик». Проедем по главной дороге Российской империи с ветерком!

Прибытие в Кунгур. Обзорная экскурсия по городу "Кунгур купеческий"

На обзорной экскурсии, как на машине времени, мы переместимся из века 21-го – в двадцатый, а затем в девятнадцатый и восемнадцатый. Узнаем, почему кунгуряки считают себя потомками знаменитого атамана Ермака. Услышим множество легенд и даже курьезных историй. Например, о том, почему один известный путешественник назвал Кунгур «самым большим городом России». Узнаем о кожевенном производстве: когда-то о кунгурских сапожках мечтали даже парижанки! Посетим знаменитую гончарную лавку.

Посещение сувенирной лавки и дегустации продукции местных производств Перми и Кунгура: колбасных изделий Кунгурского мясокомбината, правильных сладостей Пермской кондитерской фабрики (сладостей без сахара), знаменитого чая Грибушина, кунгурского лимонада «родом из СССР», Вязовских пряников по старинным рецептам.

Мы не только продегустируем все гастрономические «фишки», но и приобретем их с собой для друзей и знакомых, купим оригинальные сувениры на память.

Горячий обед в кафе г. Кунгур.

Обзорная экскурсия в Кунгурскую ледяную пещеру с лазерным фильмом

Кунгурская ледяная пещера — уникальный природный памятник и крупнейшая карстовая пещера в России. Она является седьмой по протяженности в мире! Возраст пещеры достигает 10–12 тысяч лет. Таинственные каменные стены и кристально чистые озера эффектно подсвечиваются, а темные гроты одновременно пугают и завораживают причудливой игрой теней. Грот Бриллиантовый, Полярный, Данте, Морское дно, Крестовый, Метеорный...

На экскурсии вы увидите сталактиты и сталагмиты (предпочтительное время посещения – февраль-март), кружевное изящество ледяных кристаллов, услышите легенду про таинственного Пещерного духа.

На обратном пути проведение Новогодней викторины, поздравления, розыгрыш тура выходного дня по Пермскому краю.

Прибытие в Пермь (время для каждой даты свое).

Стоимость тура на человека: 3100 рублей + входные билеты в пещеру.
пещера (взрослый) – 1700 рублей / пещера (дети 5-14) – 1300 рублей / пещера (дети 0-4) – бесплатно.

В стоимость входит:

- Транспортное обслуживание (возможен комфортабельный микроавтобус туристического класса при наборе менее 20 чел);
- Экскурсионное обслуживание;
- Сопровождение гидом;
- Викторина с розыгрышем тура;
- Дегустация;
- Горячий обед.

**Время прибытия является ориентировочным. Зависит от дорожной ситуации и ситуаций, которые прямо или косвенно могут повлиять на время прибытия.*

**Оператор оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания. Запланируйте деньги на такси в случае раннего или позднего прибытия.*

***Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240–17–70, 241–21–75.**